

SHISHI

国务院“互联网+督查”平台公开征集关于“六稳”“六保”政策措施落实的问题线索和意见建议

新华社北京6月1日电 为深入贯彻十三届全国人大三次会议精神,认真落实党中央、国务院关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重大决策部署,推动政府及其部门在疫情防控常态化前提下,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,确保完成《政府工作报告》提出的经济社会发展目标任务,国务院“互联网+督查”平台从6月1日起面向社会征集关于“六稳”“六保”政策措施落实的问题线索和意见建议。

此次征集主要包括四方面内容:一是市场主体特别是中小微企业和

个体工商户在复工复产、复市复业和享受落实支持企业纾困发展政策措施等方面遇到的困难和问题;二是人民群众在就业创业和享受落实基本民生保障政策措施等方面遇到的困难和问题;三是根据形势变化,需要国务院及其有关部门及时调整完善政策措施、加强和改进工作的意见建议;四是有关地方和部门在工作中不担当、不作为、不会为、任意决策、任性执法、推诿扯皮、敷衍塞责以及存在形式主义、官僚主义等问题线索。

企业和群众可以登录中国政府

网(www.gov.cn)或下载国务院客户端,进入国务院“互联网+督查”专栏,也可以关注中国政府网微信公众号,进入国务院“互联网+督查”小程序反映问题线索、提出意见建议。国务院办公厅将对收到的问题线索和意见建议进行汇总整理,督促有关地方和部门研究处理,推动解决实际问题,切实为市场主体和人民群众纾困解难。对政策措施不落实或落实不到位、社会反映强烈、带有普遍性和典型性的重要问题线索,国务院办公厅督查室将直接派员进行督查。经查证属实的,将依法依规严肃处理。



国务院“互联网+督查”专题征集小程序码

今年全国招募3.2万名高校毕业生到基层“三支一扶”

■记者 王优玲

新华社北京6月1日电 记者1日从人力资源和社会保障部获悉,2020年全国将招募3.2万名高校毕业生到基层从事支教、支农(水利)、支医和扶贫等“三支一扶”工作,比2019年增加5000名。

人社部、财政部近日印发通知,部署实施2020年高校毕业生“三支一扶”计划。通知提出,今年中央财

政加大投入力度,“三支一扶”计划进一步强化对重点地区和重点领域的支持。

其中,对“三区三州”等深度贫困地区实行招募计划单列,52个未脱贫县招募需求全部纳入中央财政支持范围,增加湖北等受疫情影响较大省份招募名额,扩大扶贫和支医服务岗位开发力度,优先招募建档立卡贫困家庭、零就业家庭高校毕业生。

新基因编辑工具有助更准确识别和治疗患病细胞

美国斯坦福大学研究人员近日在《分子细胞》杂志上发表论文称,他们设计出一种新型CRISPR-Cas基因编辑工具,可一次探测和控制多个遗传电路。研究人员称,这一新技术有助于更准确地检测癌症,并帮助消除癌细胞。

人体中的每个细胞都有一个类似计算机的控制系统,通过成千上万个电路发送生物信号,以监视细胞的需求并调节其反应。当发生癌症等疾病时,这些电路通常会出错,导致异常的信号和反应。如何准确检测这些异常信号,对于疾病诊断和治疗至关重要。

在新研究中,斯坦福大学研究人员对他们此前开发的CRISPR-Cas基因编辑工具进行了扩展升级,在其基础上建立了新的感知—响应系统。这个被称为分离式dCas12a平台的系统可在哺乳动物细胞中构建多输入、多输出的逻辑电路。该系统具有高度可编程性,可以生成带有2个、3个和4个输入的可扩展与门。而通过使用抗CRISPR蛋白作为OFF开关,它也可以整合非逻辑。通过将分离式dCas12a平台与多个肿瘤相关启动

子偶联,研究人员证明,该系统可以实现逻辑门控,对乳腺癌细胞进行特异性检测,并执行治疗性免疫调节反应。

研究人员指出,在适当时机整合生物信号并执行功能响应的能力对于使用合成生物学进行复杂细胞工程至关重要。虽然CRISPR-Cas系统已经被用于基因组的合成操作,但尚未被完全用于复杂的环境信号感知、整合和驱动。他们创建的新工具,可以同时探测和控制多个遗传电路,这十分重要,因为像癌症这样的复杂疾病通常是由涉及多个基因的一系列故障导致的,很难通过单个基因分析来识别。新技术可帮助医生更加精确地识别疾病状态,更加安全地进行治疗。

研究人员认为,该项技术的应用范围不仅限于治疗癌症等疾病,还有其他用途,如用于促进干细胞快速转化以修复受损器官等。



洱海又见海菜花

在洱海中开放的海菜花(5月31日摄)。

在云南大理洱海,被视为“水质风向标”的海菜花一度难觅踪迹。2016年底,云南省开启抢救式保护工作,全面打响洱海治理攻坚战。2019年洱海全湖水质继2018年后再次实现7个月Ⅱ类,主要水质指标变化趋势总体向好。如今海菜花又在清澈的湖水中随波荡漾。

■摄影 新华社记者 江文耀

蓄势腾飞正当时

型小微企业近300家,果力科技“柔性智能机械手”获首届中国“双创”机器人创客大赛第一名;源创客众创空间被评为国家众创空间,源创客孵化器被评为中国十大活力产业园区、省级科技企业孵化器;方正智谷和梧桐树获评省级众创空间。

开放合作的大舞台上,相山区长袖善舞,身姿耀眼。找准产业发展与长三角地区的切入点和契合点,积极融入长三角一体化发展,力争在园区共建、产业转移、人才引进、机制体制等方面取得重大突破。紧扣绿色食品、电子信息、现代服务业等主导产业,成功引进万达广场、完美生物科技、中农批准北大市场等重点项目117个,亿元以上重大项目25个。全面贯彻“稳外资”“稳外贸”政策方针,全区累计新增进出口实绩企业16家,2019年实现外贸进出口总额11584万美元,是2015年的1.44倍,年均增长9.5%。

以主城区为平台,淮北食品工业博览会、黄里杏花节等高规格会展及节庆活动接连举办,相山好食品、好风景频频亮相国家级主流媒体,知名度和美誉度不断提高。

民生事业有了新改善

发展为了民生,民生连着民心。近年来,相山区唱响民生为主旋律,用民生实事落地拉升百姓幸福指数。

区财政累计投入资金89.93亿元,实施141项民生工程,民生支出占财政总支出的80%以上,相山区连续两年被评为全省民生工程绩效奖先进区;全面落实脱贫攻坚“1+18”配套政策,补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全短板,坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒,确保实现497户1242人农村贫困人口全部脱贫;发挥主力军、主战场和主阵地作用,为淮北市以全国第三、全省第一的优异成绩成功跻身全国文明城市作出突出贡献;美丽乡村建设、农村“三大革命”成效显著,渠沟镇获评国家产业强镇示范建设镇,钟楼村获评省级首批美丽乡村重点示范村,芳香小镇让旧乡村焕发新生;义务教育优质均衡发展,相山区获评全省教育强区和全省义务教育均衡发展先进区。创新实施计划生育“一格三员”服务模式,3家基层医疗机构与市人民医院组建紧密型医疗联,区人民医院加快建设,卫生健康事业改革切准民意;集中攻坚57个棚户区改造和54个市政重点项目征收工作,完成27个民生工程老旧小区综合整治、168处文明创

建基础设施改造和17条道路街巷改造提升工程;养老服务体系建设日益完善,全面建成养老服务机构10家、三级养老中心76家,目前,拥有养老床位总数1970张,三级养老中心覆盖率达到80%。盯紧房地产领域历史遗留问题,25个项目10309户不动产权证书办理完成……各项事业攀升向上的丰硕成果,落在了城乡环境的持续改善上,落在了百姓共享平安和谐幸福的笑脸上。

环境就是民生,蓝天也是幸福。相山区坚持走绿色发展之路,把改善生态环境作为重大政治任务和首要民生工程。全面建立大气污染防治量化考核机制,实施大气污染防治四个专项行动,空气质量明显改善,PM2.5浓度持续下降,夏秋两季秸秆禁烧连续多年实现“零火点”目标。全面实行河(湖)长制、林长制,老濉河、跃进河等5条黑臭水体治理效果显著;全区累计新增造林面积9000余亩,森林覆盖率达24.4%。

坚持和发展新时代“枫桥经验”,相山区加强社会矛盾纠纷排查化解,健全社会风险评估机制,提升网络舆情引导能力。持续推进社会治安防控体系建设,坚决打赢“扫黑除恶”专项斗争。深入推进安全生产“铸安”行动,安全生产形势平稳。扎实推进“七五”普法工作,法治相山、平安相山建设成效显著,“平安”成相山发展金字招牌。

春华秋实,岁物丰成,书写出高质量发展的亮眼成绩单;以人为本,持之以恒,民生事业持续保障改善换来一路攀升的“幸福指数”。回首过往,最难忘的瞬间已经定格在年轮深处;展望明天,相山区人正以更加坚定的信心,更为务实的作风,努力书写出新时代精彩新篇。



淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于近期在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(拍卖日期以网络平台拍卖公告为准)

一、拍卖标的:①淮北市相山区孟山路115号,起拍价:303472元;②淮北市相山区孟山路117号,起拍价:251556元;③淮北市相山区孟山路120、122号,起拍价:287150元;④淮北市相山区长山南路(发现之旅)33幢605室,起拍价:340760元;⑤淮北市相山区相山中路118号瑞景凯旋城13幢707室(预售房),起拍价:513282.3元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:15856116600宋经理
淮北市相山区人民法院
2020年6月1日

淮北市民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》规定,“淮北市水上运动协会”经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:51340600MJA663282A,法定代表人:高百安。其合法权益受法律保护。

特此公告。

淮北市民政局

2020年6月1日

关于变更《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会淮北监管分局批准,变更《中华人民共和国金融许可证》信息。发证机关:中国银行保险监督管理委员会淮北监管分局,新变更结果现予以公告。

中国建设银行股份有限公司淮北高岳支行

机构编码:B0004S334060009

许可证流水号:00527098

批准成立日期:1988-10-26

住所:淮北市杜集区学院路69号星洲国际城16#

邮政编码:235000

电话:0561-3185162

发证日期:2020-5-28

声 明

王巍遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦华府9号楼304室定金收款收据,编号:0822611,金额:20000元,声明作废。

王巍遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦华府9号楼304室首付款收款收据,编号:0822626,金额:131826元,声明作废。

肖飞、姜侠遗失港利上城国际1幢604室增值税普通发票,票号No.00264797,金额:204869元,声明作废。

邱功杰遗失淮北安兴古镇文化旅游开发有限责任公司运河人家5#2604室增值税普通发票,票号:No.05237026,金额:116719元,声明作废。

李兰英、唐强遗失淮北恒基置业集团有限公司玉龙湾4#1202室增值税普通发票,票号:No.23171285,金额:111081元,声明作废。

吕柱遗失可伦国际公馆7栋11号车库税完税证明第三联,编号:(171)皖地正00982502,声明作废。

王上,出生医学证明遗失,编号:P 340158008,声明作废。

贾珺伊,出生医学证明遗失,编号:T 340852015,声明作废。

陈思语,出生医学证明遗失,编号:J 340750661,声明作废。

纵孟禹,出生医学证明遗失,编号:O 340297749,声明作废。

项良诚于2020年5月25日遗失本人身份证件,证号:340603199911060014,声明作废。

张艳,就业失业证遗失,证号:3406020014035095,声明作废。

齐瑾,就业失业证遗失,证号:3406000019000655,声明作废。

丁群,就业失业证遗失,证号:3406010015026853,声明作废。

杨磊(身份证号:340621198203073699)遗失安徽濉溪农村商业银行股份有限公司股金证,凭证号码:623500104705,声明作废。

淮北市相山区金太阳服装厂,统一社会信用代码:91340603591440170A,注册号:34069100000667,现不再继续经营,特登报声明注销。

淮北市相山区旺仕服装店(经营者:任雪荣),注册号:340603600016262,现不再继续经营,特登报声明注销。

周开民遗失道路运输从业资格证,证号:340621198506101255,声明作废。

淮北市胜淮建筑机械设备租赁有限责任公司公章遗失,声明作废。

店面房出租公告

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2020年6月2日

公司地址:

市相山北路56号三楼

联系电话:18156110733、15505612112、0561-3885111

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2020年6月2日